



СЧАСТЛИВОГО ПУТИ И ТВОРЧЕСКИХ УДАЧ!

В минувшее воскресенье коллектив областного драматического театра им. М. Горького выехал на гастроли в Москву. Проводить артистов пришли на вокзал руководители партийных, советских организаций областного центра, представители общественности города. С добрыми пожеланиями обращаются к артистам заместитель председателя исполкома областного Совета депутатов трудящихся Е. Н. Барбанова, председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся П. Е. Дмитриев, секретарь горкома КПСС И. З. Панов.

Артистам преподносят букеты цветов, провожают к вагонам. Мы обратились к режиссеру, заслуженной артистке РСФСР И. Ф. Щегловой с просьбой поделиться мыслями в связи с предстоящими выступлениями в столице.

— Это наша вторая поездка в Москву с творческим отчетом, — говорит И. Ф. Щеглова. — И на этот раз мы будем представлять в столице нашу орденоносную Оренбургскую область, ее искусство. Это радостно, почетно и, конечно, очень ответственно. Хочется с честью выдержать экзамен, оправдать оказанное театру доверие. Мы возьмем незнакомые москвичам спектакли, такие, как «Родники» местного автора Ф. Е. Миронова, инсценировку повести А. М. Горького «Жизнь Матвея Кожемякина», героическую драму Р. Романова «До встречи, Земля!». Покажем также «Иркутскую историю», «Ленинградский проспект», «Лес» А. Н. Островского, пьесу Артура Миллера «Джо Келлер и его сыновья», «Овод» Э. Войнич. Надеемся, что гастроли пройдут успешно, что наши спектакли понравятся москвичам.

— Счастливого пути! — говорят своему театру многочисленные оренбургские зрители и от души желают ему больших творческих удач.

НА СНИМКЕ: артисты на Оренбургском вокзале.

Фото И. Баранова.